

ДЕЛО МИРА—ПРАВОЕ ДЕЛО

Занятые великим созидающим трудом, советские люди отдают все свои силы укреплению мира и безопасности. Они стоят за упрочение и расширение сотрудничества между народами в интересах мира во всем мире.

Составившийся вчера пленум Советского комитета защиты мира принял решение начать с 1 апреля в СССР кампанию по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны. Советский комитет защиты мира от имени всего советского народа выразил полное одобрение и поддержал инициативу Бюро Всемирного Совета Мира. Всемирный Совет Мира призвал все народы Европы бороться против возрождения милитаризма в Западной Германии. Советские люди вместе со всеми народами Европы полны решимости воспрепятствовать созданию немецкого вермахта, добиться мирного объединения Германии и обеспечить прочную коллективную безопасность в Европе.

В Обращении Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны выражена воля всех миролюбивых народов, людей разных национальностей, разных политических взглядов и убеждений, объединенных одним стремлением сохранить мир, предохранить человечество от атомной войны.

В современной международной обстановке, когда в Европе и Азии, а также в других районах мира усиливается напряженность в международных отношениях и угроза безопасности народов, широкое развертывание борьбы миролюбивых народов может предотвратить исключительную атомную войну и укрепить великое дело мира между народами.

Призыв Всемирного Совета Мира развернуть массовую кампанию по сбору подписей под требованием народов остановить подготовку к атомной войне, уничтожить все запасы атомного оружия и немедленно прекратить его производство встретил горячую поддержку простых людей во всех странах.

Миролюбивые народы в ответ на этот призыв усиливают свои требования запретить атомное оружие. Волна народного гнева поднимается во всем мире. Перед лицом растущего сопротивления народов агрессивные замыслы атомщиков потерпят неминуемый крах.

Проповедникам атомной войны, не потерявшим способность соображать, следовало бы понять, что всякая авантюра с развязыванием новой мировой войны неизбежно окончится разгромом агрессоров. Если империалистические авантюристы развязут новую войну, она кончится крахом всей империалистической системы.

«Борясь за ослабление международной напряженности, против развязывания атомной войны, Советский Союз политически диктата и атомного шантажа противопоставляет свою политику мира и взаимопонимания между народами, которая нашла свое яркое выражение в Декларации Верховного Совета СССР от 9 февраля 1955 года, обращенной ко всем народам и парламентам»,—говорится в резолюции пленума Советского комитета защиты мира.

Советский Союз настойчиво и последовательно борется за запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения, за всеобщее сокращение обычных вооружений и установление эффективного международного контроля за проведением

ем в жизнь этих мероприятий. Советское правительство неоднократно вносит предложение, направленные на безусловное запрещение атомного оружия. Но эти предложения систематически отклоняются правительствами Соединенных Штатов Америки, Англии и других западных держав. Именно поэтому до сих пор не удалось достичь соглашения по вопросу о запрещении атомного и другого оружия массового уничтожения.

Советский народ стоит за то, чтобы атомная энергия была поставлена на службу мира и прогресса человечества. Наша страна уже дает пример использования атомной энергии в мирных целях. Все советские люди с большим удовлетворением встречают решение Советского правительства о готовности передать другим государствам научно-технический опыт в области мирного использования атомной энергии.

Вместе с тем в решении пленума Советского комитета защиты мира подчеркивается, что советский народ не боится атомного шантажа и угроз американских агрессоров и выражает твердую уверенность в том, что и другие миролюбивые народы не дадут запугивать себя поджигателями войны.

Кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, которая развернется в нашей стране с 1 апреля, имеет большое значение.

Можно не сомневаться в том, что она вызовет новый мощный подъем политической и производственной активности советских людей, отдающих все свои силы для укрепления могущества нашей Родины—оплота мира и безопасности народов.

Советские люди, тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, с огромным воодушевлением борются за претворение в жизнь грандиозных задач коммунистического строительства, выдвинутых в решениях январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР. Все народы нашей великой Родины горячо одобряют и единодушно поддерживают миролюбивую политику Советского государства.

Миролюбивые народы осознают, что силы мира неуклонно растут и уже теперь могущественнее силы войны. Всемерно повышая бдительность ко всяkim проискам империалистических поджигателей войны, миролюбивые народы сорвут преступные планы агрессоров и отстоят дело мира.

В эти дни от далеких берегов Камчатки до западных рубежей Советской державы прозвучит твердый голос советского народа — народа творца, строителя коммунистического общества: атомная энергия должна и будет служить мирным целям и прогрессу человечества! Народы, кровно заинтересованные в длительном и всеобщем мире, добьются запрещения атомного оружия и прекращения его производства.

Все советские люди, как один человек, откликнутся на призыв Советского комитета защиты мира. Можно быть уверенным, что кампания по сбору подписей выльется в великую демонстрацию морально-политического единства нашего народа, его сплоченности вокруг партии и правительства, решимости советских людей вести неустанный борьбу за мир во всем мире, против империалистических поджигателей войны.

Дело мира—правое дело, оно одержит победу!

(Передовая «Правды» за 9 марта)

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О СОЗЫВЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР на основании ст. 39 Конституции РСФСР постановляет:

Созвать первую сессию Верховного Совета Российской Федерации Социалистической Республики четвертого созыва 23 марта 1955 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ТАРАСОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
И. ЗИМИН.

Москва, 9 марта 1955 года.

БИБЛИОТЕКА
Газетно-журнальный фонд

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Орган Тисульского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Год издания 20-ый

Воскресенье

13

марта

1955 г.

21 (1454)

Цена 10 коп.

О проведении в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны

Резолюция пленума Советского комитета защиты мира

Пленум Советского комитета защиты мира выражает полное одобрение и поддерживает решение расширенного заседания Бюро Всемирного Совета Мира, состоявшегося 17—19 января с. г. в Вене, так как эти решения отвечают жизненным интересам всех миролюбивых народов.

Всемирный Совет Мира призвал все народы Европы бороться против возрождения милитаризма в Западной Германии. Советские люди вместе со всеми народами Европы полны решимости воспрепятствовать созданию немецкого вермахта, добиться мирного объединения Германии и обеспечить прочную коллективную безопасность в Европе.

В Обращении Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны выражена воля всех миролюбивых народов, людей разных национальностей, разных политических взглядов и убеждений, объединенных одним стремлением сохранить мир, предохранить человечество от атомной войны.

Советские люди—верные поборники мира, твердо выступают за запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения, за всеобщее сокращение обычных вооружений и установление эффективного международного контроля за проведением в жизнь этих мероприятий. В 1950 году все взрослое население Советского Союза поставило свои подписи под Стокгольмским Воздвижением о запрещении атомного оружия.

Борясь за ослабление международной напряженности, против развязывания атомной войны, Советский Союз политику диктата и атомного шантажа противопоставляет свою политику мирного сосуществования различных государств, политику дружбы и взаимопонимания между народами, которая нашла свое яркое выражение в Декларации Верховного Совета СССР от 9 февраля 1955 года, обращенной ко всем народам и парламентам.

Атомная энергия должна быть поставлена на службу мира и процветания человечества. Советский Союз является примером использования атомной энергии в мирных целях. Все советские люди с большим удовлетворением встречают решение своего правительства о готовности передать другим государствам научно-технический опыт в области мирного использования атомной энергии.

Советский народ не боится атомного шантажа и угроз американских агрессоров и выражает твердую уверенность в том, что другие миролюбивые народы не дадут запугивать себя поджигателями войны.

Советские люди выступают за запрещение атомного оружия и прекращение его производства потому, что они хотят оградить человечество от тех бедствий, которые несет атомная война.

Пленум Советского комитета защиты мира считает необходимым начать с 1 апреля с. г. в СССР кампанию по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Пленум с глубоким удовлетворением принимает заявления ВЦСПС, Академии наук СССР, Союза советских писателей, Антифашистского комитета советских женщин, Антифашистского комитета советской молодежи и других советских общественных организаций, а также многих деятелей культуры, науки, искусства, рабочих, колхозников, представителей различных религиозных культов, поддержавших Обращение Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Пленум выражает глубокую уверенность в том, что все советские люди, как один человек, откликнутся на призыв Советского комитета защиты мира и поставят свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира, подкрепляя это свое волеизъявление новыми трудовыми успехами во имя дальнейшего процветания нашей Советской Родины.

Как никогда сплоченный вокруг Советского правительства и Коммунистической партии, советский народ твердой поступью будет идти и дальше вперед дорогой мира.

Народы, кровно заинтересованные в длительном и всеобщем мире, добьются запрещения атомного оружия и прекращения его производства. Атомная энергия должна и будет служить мирным целям и прогрессу человечества.

Темные силы, стремящиеся развязать атомную войну, будут вынуждены отступить. Народы добьются этого. Дело мира—правое дело. Оно одержит победу!

Лауреаты международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами» за 1954 год



На снимке (слева направо): Денис Ноэль Притт (Англия), Аллен Ле Леап (Франция), Таки Кодо Хмаинг (Бирма), Бертольд Брехт (Германия).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Семинар пропагандистов

В сети партийного просвещения в кружках текущей политики, политшколах, в кружках основного типа истории КПСС первого и второго года обучения приступают к изучению материалов январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР.

Чтобы обеспечить глубокое усвоение этих материалов и увязать их с жизнью предприятий и колхозов района, отдел пропаганды и агитации РК КПСС 11 марта созвал семинар пропагандистов.

На этом семинаре были прослушаны доклады секретаря РК КПСС тов. Фирсова М. К. о январском Пленуме ЦК КПСС и зав. отделом пропаганды и агитации райкома тов. Бензедева С. Ф. об итогах работы второй сессии Верховного Совета СССР.

Затем выступили пропагандисты тт. Лысенко М. В., Баннул А. Н., Черкасов П. С., Моисеев А. Г. и поделились опытом пропагандистской работы в политшколах и кружках

основного типа по изучению истории КПСС.

Следует отметить, что не все секретари партийных организаций обеспечили явку пропагандистов на семинар. Так, например, не явились на семинар пропагандисты из партийных суда и прокуратуры Самойлов, колхоза им. Кирова Зубанов, Берикульского рудника Лазарев, Скворцов и Попов, Барандацкой МТС Печерин, «Заготзерно» Васильев.

Пропагандист Черкашин из Усть-Колбинской территориальной парторганизации, хотя и явился на семинар, но уехал, не дождавшись его окончания.

Неявка многих пропагандистов на семинар свидетельствует о том, что такие секретари парторганизаций, как тт. Никулин, Карадин, Смирин, Скулов, Крашенинин, Мишиниченко слабо осуществляют контроль за сетью партийного просвещения и не интересуются идейным ростом пропагандистов.

К. ЕКИМЕНКО.



Кемеровская область. Партийная организация передовой на Киселевском руднике шахты № 3 выделила группу опытных агитаторов для массово-политической работы среди населения. В красных уголках общежитий проводятся лекции, беседы, громкие читки газет.

На снимке: маркшейдер участка агитатор комсомолец П. И. Канцев беседует с молодыми горняками.

Международный обзор

Обуздать поджигателей атомной войны

Стремясь развязать атомную войну, враги мира пытаются обмануть народы и сломить их волю к сопротивлению. С этой целью они стараются внушить народам мысли о неизбежности новой войны. Но миллионы и миллионы простых людей с каждым днем все больше убеждаются в том, что могут предотвратить войну, если будут до конца отстаивать дело мира.

В борьбу за мир вступают все новые и новые силы. Об этом свидетельствует, в частности, начавшаяся во многих странах всемирная кампания сбора подписей под Обращением Венской сессии Бюро Всемирного Совета Мира, требующим уничтожения запасов и прекращения производства атомного оружия. Этот исторический документ простые люди во всех странах встретили с глубоким удовлетворением.

Сбор подписей под Венским Обращением проходит повсеместно в обстановке большого подъ-

ма. В Чехословакии под ним уже поставили свои подписи более двух миллионов человек. В Албании Обращение подписало около миллиона трудящихся. В Китайской Народной Республике с 14 февраля по 5 марта под Обращением подписалось около 109 миллионов человек; в китайских городах сбор подписей в основном закончен и сейчас развернулся в сельских районах.

Все громче раздаются голоса в защиту мира в капиталистических странах. В Италии поставили подписи под Обращением Бюро Всемирного Совета Мира свыше миллиона человек, в Австрии — более 200 тысяч. 6 марта начался сбор подписей в Индии. Всеиндийский Совет мира выступил с призывом, в котором подчеркивается: «Пусть миллионы подписей, собранных в Индии, являются свидетельством нашей твердой решимости положить конец страшной опасности, которую несет с собой подготовка атомной войны». Успешно проходит кампания сбора подписей в Индонезии, Сирии, Финляндии и во многих других странах. Пройдет немного вре-

Достойное пополнение рядов механизаторов

Берикульское училище механизации сельского хозяйства № 10 готовит трактористов-дизелистов.

В настоящее время учащиеся проходят производственную практику при машинно-тракторных станциях. Вторая группа в составе 32 человек, которой руководит, работает на ремонте тракторов и сельскохозяйственных машин в Тисульской МТС.

Во время учебы большинство будущих механизаторов приобрело прочные теоретические знания. Сейчас они практической работой под руководством опытных механизаторов закрепляют их. Особенно хорошо работают на ремонте тракторов курсанты-комсомольцы Аверин Владимир, Анисимов Сергей, Савельев Валентин, Торгашев Евгений и ряд других товарищей.

В руководимой мною группе большинство учащихся — бывшие колхозники Тисульского, Шатского и Тяжинского районов. Многие курсанты уже подали заявления с просьбой по окончании школы механизаторов направить их в районы освоения целинных и залежных земель. Среди желающих поехать на целинные земли помимо комсомольцев есть и беспартийная молодежь, такие, как Шарапов Егор — один из лучших учеников. Всего из группы на целинные земли поедут 16 человек.

Через полтора месяца будущие трактористы получат документы квалифицированных механизаторов и разъедутся по местам работы. Пожелаем же им успеха в труде на благо любимой Родины!

Т. МОСКВИЧЕВ,
мастер 12 группы.



и неправдами протащить через западно-европейские парламенты решения об одобрении планов вооружения Западной Германии.

Однако народы всех европейских стран, хорошо сознавая, какую угрозу для них несет с собой воссоздание в Западной Германии вооруженных сил гитлеровского типа, с каждым днем усиливают борьбу против этого. С большой настойчивостью действуют германские патриоты. Западно-германская газета «Гамбургер Энцеладунд Нахрихтен» недавно писала, что против вооружения Западной Германии «выступают семь миллионов членов профсоюзов, которые вместе со своими семьями насчитывают 20 миллионов человек, то есть 40 процентов населения Федеральной Республики». Что же касается Германской Демократической Республики, то здесь почти все немцы отклоняют парижские военные соглашения. Немецкий народ решительно отвергает планы американских и британских правящих кругов, предусматривающие возрождение в центре Европы очага новой войны. И хотя Аденауэр удалось провести через нижнюю палату бундестага решение об одобрении парижских соглашений, — немецкий народ продолжает борьбу против них с нараста-

Народы Европы против парижских соглашений

Совершая грубое насилие над волей европейских народов, реакционные круги на Западе добиваются ратификации парижских соглашений. Особое внимание проявляет американская дипломатия. Посланцы Вашингтона стараются всеми правдами

Из последней почты

8 марта в колхозном клубе

Многолюдно и весело было в нашем колхозном клубе 8 марта. После доклада о Международном женском дне, который сделала врач Ломтева, состоялся концерт художественной самодеятельности колхоза «Колос».

Хорошо отдохнули колхозники в этот вечер. От имени женщин колхоза я хочу поблагодарить участников художественной самодеятельности за концерт. Мы надеемся, что постановка таких концертов в дальнейшем будет чаще практиковаться.

Е. БРЮХАНОВА,
колхозница.

Берегите лес от пожаров!

Лес — богатство нашей страны. В Тисульском районе он занимает пространство, более половины земельного массива.

Наши леса состоят, главным образом, из хвойных пород, образующих в предгорье хребта Алла-Тау густую, местами грудно проходимую тайгу, что создает при возникновении пожара опасность уничтожения огромных лесных площадей.

Приближается весна, время, когда чаще всего возникают пожары в лесу. Не потушенный костер при сжигании по-

рубочных остатков и остожьев сена, насыщенность трав, детские шалости с огнем в лесу — вот основные причины возникновения пожаров. Святая обязанность каждого гражданина — не допускать подобных нарушений, одергивать других от неразумного разведения огня в лесу, а при возникновении пожара принять все меры к его ликвидации.

Берегите лес, — зеленое зодио Родины!

И. СИДНЕВ,
лесничий.

Рысистые бега

6 марта 1955 года на озере «Утинка» проводились районные конные бега.

Первое место занял жеребец «Консиллиум» из колхоза «Новая жизнь» (наездник Рустамов С. М.). Он прошел дистанцию 1600 метров за 2 минуты 50 секунд.

Второе место присуждено жеребцу «Раскидай» из колхоза «Красный победитель» (наездник Назаров В. Р.), прошедшему ту же дистанцию за 3 минуты 5 секунд.

Третье место заняла кобылица «Гажурная» из молсовхоза (наездник Махнев М. А.). Она прошла дистанцию за 3 минуты 6 секунд.

Прекрасную ревность показала кобылица «Амба» из молсовхоза и могла бы быть сильным конкурентом «Консиллиуму», но она недостаточно тренирована и давала сбои, за что была снята с соревнований.

Наиболее подготовленным и организованным в проведении бегов оказался колхоз «Новая жизнь». Первый приз за выводку гнезда маток присужден колхозу «Новая жизнь» (гнездо «Балочки», конюх Шильников Ф. С.).

Второй приз присужден колхозу им. Революции за гнездо кобылицы «Майка» (конюх Ваземиллер Р. И.).

А. СИРАК,
председатель комиссии.